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#I'1
LI=[]
L2=1[]
for 1 in range(200):
L1.append(raw_input('Acdce dvoua merdn:"))
L2.append(input('Adce mocd ypéwong:'))
#172
Sum = 0 # yo. o I'4
S EK=0#yw1t0l'4
for 1 in range(200):
if L2[i] <= 300:
EK = L2[i] * 0.985
elif L2 <=700:
EK =300 * 0.985 + (L2[i] - 300) * 0.9775
else:
EK =300 * 0.985 + 400 * 0.9775 + (L2[1] - 700) * 0.9695
S EK+=EK #7104
L2[i] -=EK
Sum += L2[i] # yio to I'4
#173
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for 1 in range(200):
for j in range(199,i,-1):
if L2[j] > L2[3-1]:
L2[j],L2[j-1] = L2[j-1],L2[j]
L1[j,L1[j-1]=L1[j-1],L1[j]
for 1 in range(200):
print L1[1], L2[i]
#14
print 'Ta cuvolkd €000 TG etapiog petd v ékntmon givol ', Sum
print 'To cuvolikd Tocd g ékntmong etvan ', S EK

OEMA A

# A4 (a)
def maximum(L):
M =1LJ[0]
for 1 in range(50):
if L[i] > M:
M = L[i]
return M

EP =[]

ON=[]

B=[]

# Al

for i in range(50):
EP.append(raw_input('Am®oce endvopo pobn:'))
ON.append(raw_input('Adce 6vopa pobnn:'))
vathmos = int(input('Adce fabud poadnt:'))
while vathmos < 1 and vathmos > 100:

vathmos = int(input(' AdBog tTiur|, Eavadwace fabud:'))

B.append(vathmos)

# A2

Sum =0

for 1 in range(50):
Sum += BJ[i]

MO = Sum / 50.0

print 'O péoog 6po¢ twv padntav givor ', MO
# A3

C=0

for 1 in range(50):

TA @EMATA ITPOOPIZONTAI I'lA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHYX MONAAAX YEAIAA: 3 AIIO 4




E " OMOZIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIXTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA @EMATA

inll B
on ENANAARITIKA OEMATA 2021 E 3.1EI3E(a)
if B[i] > MO:
C+=1

print EP[1],ON[1]
print "Exovpe ', C, ' pabntég mov £xovv yphyel mévew omd tov péco 6po’

# A4 ()
MAX = maximum(B)
# A4 (B)
print "Tov peyaddtepo Pabud tov giyav o1 mapakdto poadntég:'
for 1 in range(50):
if B[i] == MAX:
print EP[1],ON[i]
# AS
ON80 =1 ]
for 1 in range(50):
if B[i] > 80:
s =EP[i]+"'"'+ ON[i]
ONS80.append(s)
print 'Ta ovopoata tov padntov pe Badpo mavo amd 80 sivar:'
for i in ON8O0:
printi
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